

Sitzungsprotokoll vom 25.06.18

Anwesend: Jonas Köhmstedt, Stefan Schiller, Simon Zehbe, Michelle Mehn, Yannick Wermann,
Philipp Weißbrich, Julia Hansen

Fehlend: Lukas Wick, Johannes Baltes, Maxi Lämmerer

Protokoll: Philipp Weißbrich

TOP1: Kuchen/Eis
Stefan hat Eis dabei

TOP2: AFAT
war nicht

TOP3: MdM
Philipp sagt Moritz Bescheid er soll Jutta ausschneiden

TOP4: Probestudium
Das Essen wird gestellt vom FSR

TOP5: Abelschnabel
Abstimmung der Titel:
Fubini Houdini: 6
Formel aus dem Ei: 1
Winkler schreibt Kordelartikel
Julia und Stefan schreiben den Artikel über die Baustellen an der Uni

TOP6: Presserecht
auf nächste Woche verschoben

TOP7: Kordel
Bürostunde Dienstag sucht die Trillerpfeife
Michelle und Simon holen das Fleisch und die Kisten im FSR ab
Jonas und Philipp holen Bier und die Anlage ab
17:15 Uhr ist Treffen
Donnerstag Bürostunde packt die Kiste
Simon druckt Tombolapreise aus
Simon holt die Spendenvilla

TOP8: FB3 Fußballturnier
erfolgreich abgeschlossen

TOP9: Ersti-Ahoi-Party
Dj muss gebucht werden
Michelle fragt Winkler

TOP10: KPMG
Stefan hat mit Annika geredet und einen groben Termin Ende November bis Mitte Dezember gemacht

TOP11: VL-Umfrage
bis zum 31.07. wird ausgewertet

TOP12: Sonstiges

Philipp und Michelle W sind zusammen (kein Kuchen) <3

Yannick kümmert sich um die Orga für ein eventuelles Pokerturnier